
Президенту України
Зеленському Володимиру Олександровичу

кандидата на посаду члена Вищої ради
правосуддя
Жуковської Олександри Юріївни,

Заява

Я, Жуковська Олександра Юріївна, маю намір взяти участь у конкурсі з добору
кандидатів для здійснення Президентом України призначення на посаду члена
Вищої ради правосуддя.

У зв'язку з цим, керуючись статтею 8 Закону України "Про Вищу раду
правосуддя", подаю документи:

1) автобіографію на /; арк.;

2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути обраним членом
Вищої ради правосуддя, на# арк.;

З) копію документа, що посвідчує мою особу та шдтверджує громадянство
України, на _____:J_ арк.;

4) відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного
реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування, копію
послужного списку (за наявності) на ik ii арк.;

5) декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування за рік, що передує року, в якому було оприлюднено
оголошення про конкурс, за формою, що визначена Законом України "Про
запобігання корупції", на лла арк.,

6) декларацію родинних зв'язків на ї арк.;

7) декларацію доброчесності судді на i* арк.;

8) копію диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в Україні,
на_д_арк.;

9) довідку медичної установи про стан здоров'я кандидата з висновком щодо
його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням функцій
держави на --2_ арк.;



1 О) письмову згоду на обробку персональних даних та оприлюднення копій
документів, визначених статтею 8 Закону України "Про Вищу раду
правосуддя", крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини
першої цієї статті, на~арк.;

11) письмову заяву про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті б Закону України "Про Вищу раду
правосуддя", а також про відповідність вимогам щодо несумісності або
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання членом
Вищої ради правосуддя на _L_ арк.;

12) висновок за результатами перевірки, передбаченої Законом України "Про
очищення влади", на ~ арк.;

13) згоду на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону на /
арк.;

14) копію документа, що підтверджує відповідний статус судді, на _L арк.;

15) копію трудової книжки на..!!._ арк.;

16) копію свідоцтва про зміну імені на /арк.

Додатки: на ,6/ арк.

Жуковська Олександра Юріївна

"_д[__" ~А 2022 року



АВТОБІОГРАФІЯ

НАВЧАННЯ.
У 2001 році закінчила із золотою медаллю Рокитнівську гімназію І-ІІІ ступеня.
У 2006 році здобула з відзнакою вищу юридичну освіту в Національній

юридичній академії України імені Ярослава Мудрого (:м. Харків), спеціальність
. ' . ,.

«правознавство» 1з судово-прокурорською спешашзашєю.
У 2017-2018 навчальному ропі пройшла повний курс за сертифікатною

освітньою програмою «Теорія та практика медіації» (216 годин) в Інституті
післядипломної освіти Національного юридичного університету імені Ярослава
Мудрого (м. Харків) і Європейському центрі верховенства права. Б результаті
отримала сертифікат медіатора.

У 2020 році вступила до аспірантури Національного університету «Острозька
академія» (м. Острог) за спеціальністю 081 «Право» - 12.00.09 - кримінальний
процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність, де
навчаюсь 1 досі.

Впродовж суддівської кар'єри неодноразово підвищувала кваліфікацію під час
періодичного навчання у Національній школі суддів України.

РОБОТА
Після отримання вищої освіти я працевлаштувалась за спеціальністю 01.09.2006

в органи прокуратури Рівненської області, а саме: в прокуратуру м. Рівне. Там і
працювала до лютого 20 J 4 року на різних посадах: помічник прокурора, старший
помічник прокурора, старший прокурор м. Рівне. Спочатку обов'язки помічника
прокурора та слідчого прокуратури були взаємозамінні, тому я здійснювала
загальний нагляд, нагляд за органами МВС, а також виїжджала на десятки оглядів
місця події з трупами як керівник слідчо-оперативної групи, розслідувала справи в
складі слідчої групи, однак переважну більшість часу підтримувала державне,.. .
оовинувачення в суді.

З другої спроби в результаті конкурсного відбору змінила правничу професію
на судд1ВСТВО.

Згідно Указу Президента України No 13/2014 від 1 7 .О 1.2014 мене призначено на
посаду судді Дебальцевького міського суду Донецької області (строком на 5 років).

Указом Президента України No 99/2016 від 16.03.20 І б переведена на роботу на
посаді судді Дубенського міськрайонного суду Рівненської області.

За Указом Президента України No513/2020 від 24.11.2020 мене призначено на
посаду судді Дубенського міськрайонного суду Рівненської області (безстроково).

З жовтня 2019 року є суддею-спікером Дубенського міськрайонного суду
Рівненської" області.

За запрошенням Головного офісу Національної школи суддів України
періодично здійснюю викладацьку діяльність під час підвищення кваліфікації
помічників суддів, секретарів судових засідань, судових розпорядників.

ЗМІНА імни ТА РОДИННІ ЗВ'ЯЗКИ



...,,..,, .... , .....• , _
... дружилась з Жуковським Адамом Адамовичем і одразу не змінила

п-·звище. Минали роки, у нас народились діти і вони всі були «Жуковські», а я
< • В 2017 році оформляли біометричні паспорти громадян України для... . .. . . , ...
виізду за кордон н усвщомила, що настав час, коли всі члени сім 1 мають
імену..ватись ~о. .тому ~зяла шлюбне_ пр_ізви~е ~:?JС~іс:ь
ошлюбного <~ зг-но сві оцтва про зміну імені серп-від

Відповідно змінила і паспорт громадянина України з
пі застарілі дані досі зазначені в Реєстрі застрахованих осіб) на

відтоді до пакету необхідних документів додаю копію свідоцтва про
зміну імені (отже, цей пункт додатково зазначила в заяві суб'єкту призначення).

Чоловік
уродженець _
громадянин України, тимчасово не працює.

Ми з чоловіком є батьками багатодітної сім'ї (посвідчення

народження,
освіта вища,

4)Ііііка Вероніка Адамівна,

Мій батько: Кічатий Юрій Святославович
уродженець м.
Ук

громадянка України, освіта повна середня, пенсіонерка.

року народження,



України, помер.

ПШІЕ
Наукового ступеня та вченого звання не маю, корпоративних прав не маю, не

військовозобов'язана. До кримінальної відповідальності, а також до
відповідальності за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення не
притягувалась. Дисциплінарних стягнень не маю.

Декларації доброчесності та родинних зв'язків судді подавала регулярно з
2019 року, востаннє 26.01.2022 за попередній звітний період 2021 року та 2017-
2021 років відповідно. Проте реєстри закриті в зв' язку з правовим режимом
воєнного стану (тому надаю необхідну інформацію, отриману з електронним
підписом з мого профілю на сайті Вищої кваліфікаційної комісії суддів України з
розділу «подані декларапії»), '

Контактний номер телефону - -

Дата складання

v
прізвище та ініціали

- --- -----------



Додаток до автобіографії ~/4? g' /а
- {/ вказати прізвище та ініціали

Місяць і рік Місце знаходження
Посада із зазначенням установи, установи,

вступу звільнення організації, підприємства організації,
підприємства

16.07.2001 27.08.2001 Секретар-касир ТзОВ «Верес» смт. Рокитне
Рокитнівського р-ну

Рівненської обл.
01.09.2001 30.06.2006 Студентка Національної м. Харків

юридичної академії імені Ярослава
Мудрого

01.09.2006 Помічник прокурора м. Рівне м. Рівне
Рівненської області

15.05.2012 Старший помічник прокурора м. м. Рівне
Рівне Рівненської області

01.06.2012 03.02.2014 Старший прокурор прокуратури м. м. Рівне
Рівне Рівненської області

04.02.2014 Суддя Дебальцевського міського м. Дебальцево
суду Донецької області Донецької області

31.03.2016 Суддя Дубенського м.Дубно
міськрайонного суду Рівненської Рівненської області

області

Дата складання



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата в члени Вищої ради правосуддя

Жуковської Олександри Юріївни

Шановний Президенте України, звертається до Вас суддя першої інстанції загальної
юрисдикції зі старовинного міста обласного значення Дубно на Рівненщині. Я вирішую
багато різних спорів - цивільних, адміністративних, розглядаю дрібні справи про
адміністративні правопорушення й серйозні кримінальні провадження. Постійно спілкуюсь
не лише з учасниками судових засідань, а й з колегами-суддями, журналістами, широкою
аудиторією читачів/глядачів, бо є також суддею-спікером, близько чотирьох років активно
вела блог у соціальних мережах, щоб показати суспільству життя очима судді та, зрештою,
змінити сприйняття судової влади на краще. І могла б продовжувати так працювати до
відставки, не полишаючи «зону комфорту». Проте пропоную свої професійні знання,
навички, наполегливість, щоб покращити ситуацію з правосуддям. Усвідомлюю, що в такі
складні часи, які переживає наш волелюбний та незламний український народ, потрібно
брати на себе більше відповідальності для розбудови сильної демократичної європейської
держави.

Перманентні судові реформи, яких вже було 10 впродовж 30 років, не дають бажаних
змін, на жаль. На одну глобальну помилку, що повторюється знову і знову, хочу звернути
увагу. На тому чи іншому етапі іншими гілками влади долучались представники вищих
інстанцій чи органів врядування, а потім позиція доводилась до решти суддівського корпусу.
Одночасно в Україні переважну більшість суддів становлять саме колеги з першої інстанції -
зараз нас лишилось до 4500, при цьому суддів апеляції в рази менше - близько 600, а касації
до 200 людей. Проте представника суддів першої інстанції серед 20 членів Вищої ради
правосуддя, що обираються чи призначаються, взагалі не було (двадцять перший - голова
Верховного суду, що входить в колегіальний орган за посадою, якого в цьому випадку
враховувати сенсу не має, оскільки він апріорі й беззаперечно з касаційної інстанції).
Нещодавно ж відбулась непересічна подія: в останній склад Вищої ради правосуддя увійшла
колега з першої інстанції Плахтій І.Б. і визнана рішенням Етичної ради такою, яка відповідає
критеріям професійної етики та доброчесності. Отже, маємо ситуацію, коли 85% суддів
працюють у першій ланці, але їх інтереси в конституційному органі, що карає та мав би
захищати, - або взагалі не представлені, або є лише один голос, якому ще не випав шанс бути
почутим. А знаєте скільки представників судді першої інстанції мали у Вищій
кваліфікаційній комісії суддів України минулого складу? Жодного серед 16 членів. Для
шансу на успіх потрібно активніше залучати суддів першої інстанції.

Суддівська робота вимагає незалежності. Остання складається з індивідуальної
частини, тобто ментальної незалежності кожного окремого судді, в тому числі від своїх
колег, та інституційної - це певні механізми, що регулюють відносини в судовій владі та з
іншими гілками влад. Це не система вертикальних зв'язків, коли все підкоряється вищому
керівництву. В суддів у принципі начальства немає й не повинно бути, а життєвоважливі
питання вирішуються гуртом на зборах суддів. І коли при здійсненні чергової судової
реформи голос суддів першої інстанції не чути, то це створює серйозні проблеми з
інституційною незалежністю. При такому підході поглиблюється страх у судовій спільності,
бо для більшості суддів немає дієвих механізмів захисту та відстоювання власної
незалежності, а для частини, яка отримує доступ до необхідних ресурсів і готова порушити
етичні стандарти заради «виживання» на посаді, розвивається почуття безкарності. Корупцію
називають найбільшою проблемою. Проте страх (і маю на увазі не страх перед судом Божим)
і, як наслідок, замовчування, потурання або ще гірше - готовність виконувати чужі
забаганки, теж призводить до серйозних негативних наслідків. Антикорупційну
інфраструктуру побудували, але цього не достатньо, щоб здолати страх. Саме Вища рада
правосуддя - це той орган, який може якісно вплинути на вирішення накопичених проблем.

Вважаю, що ситуацію необхідно й можливо змінити, аби забезпечити якісний поступ у
розбудові правової держави. Наприклад, запровадити прозорі процедури формування Вищої
кваліфікаційної комісії суддів України та Вищої ради правосуддя, коли серед кандидатів, що



пройшли відбір, членів обирає З'їзд суддів України шляхом таємного електронного
голосування. При цьому учасником З'їзду та відповідно виборцем є кожен суддя
безпосередньо, а не делегат. Для нашої країни, яка обрала курс діджиталізації й славиться
фахівцями в сфері ІТ-технологій, враховуючи невелику кількість суддів, кожен із яких має
електронний ключ і відповідні доступи, розробити та впровадити необхідний софт буде
дешевше, ніж регулярно організовувати класичні З'їзди. А результат у довгостроковій
перспективі вартий докладання зусиль.

Я прийшла в судову владу через серйозний конкурсний відбір, як і близько 1700 колег з
першої інстанції, проте повною мірою відчула на собі, що відбувається, коли ти дійсно
незалежний від волі інших. Суддю намагаються «зламати», а захисту шукати ніде. Тому й
страх («аби не було гірше») настільки великий у спільноті. Систему неможливо змінити за
один день чи рік, не під силу це й одній людині. Повірте, є багато чесних і порядних суддів,
які люблять свою роботу й совісно здійснюють правосуддя в складних умовах. Але я не
злукавлю, якщо скажу, що абсолютна більшість колег розуміє, що в випадку критичної
ситуації, розраховувати можна лише на себе. Бо, насправді, в Україні немає дієвого
механізму захисту судді першої інстанції при посяганні на його незалежність. А охочі
вплинути на суддю були, є і будуть. Над вирішенням цієї критичної для судової влади
проблеми треба серйозно працювати.

Хоч вистачає професійних задавнених проблем: низькі зарплати працівників апарату
судів, що призводить до втрати кваліфікованих кадрів (секретарі судових засідань критично
важливі, але звільняються), відсутність банально марок і паперу в судах (90% моїх судових
рішень вміщується на один аркуш з двох сторін і це не тому, що я майстер юридичного
мінімалізму), необхідність фіксувати всі кримінальні процеси під відеозапис, коли не
вистачає відеокамер, необхідного устаткування, залів судових засідань, регулярні
відключення частини судів від мережі Інтернет через борги, невдалий запуск електронного
суду, та навіть робота в ліквідованих з кінця 2017 року судах, незавершене багаторічне
кваліфікаційне оцінювання суддів, шалена нестача суддівських кадрів, як наслідок- надмірне
навантаження, відсутність конкурсів на переведення суддів впродовж 7 років (і багато хто
працює далеко від дому чи втратив дім), не призначені безстроково судці-п'ятирічки, які
отримують винагороду й могли б працювати, а не чекати довгі роки, як вирішиться їх
професійна доля ... Цей список можна продовжувати ще довго. Проте без викорінення страху
беззахисності в суддів і, подекуди, відчуття безкарності, вирішення інших перелічених
проблем буде лише паліативним засобом.

Тож, найважливіше, що треба намагатись робити - це на достатньому рівні
матеріально-технічно забезпечувати суди; очищати судову владу від негідних
відповідального статусу судці; дієво захищати суддів і їх незалежність; максимально дбати
про виконання судових рішень. Якщо такою буде державницька позиція, зрештою, збудуємо
сильний і незалежний суд, що справедливо здійснюватиме правосудця.

Я маю досвід роботи в органах прокуратури, окрім безпосередньо здійснення
правосуддя, неодноразово писала звернення від імені суддів, переконувала колег долучатись
(якось навіть здобула підтримку рішеннями понад 200 зборів судців, а це тисячі окремих
суддів), аналізувала й готувала законопроекти, висловлювала критичні та конструктивні
зауваження до проблемних ситуацій на публічних майданчиках, використовувала різні
шляхи комунікації, намагалась діяти відкрито, наскільки це можливо в системі добровільних
етичних професійних обмежень. Щиро бажаю, щоб судова влада в Україні заслужила
авторитет власного народу.

Пане Президенте, якщо завданням є забезпечення незалежного правосуддя, я готова
максимально допомогти започаткувати зміни, щоб, зрештою, наші діти жили в правовій
демократичній сильній державі в центрі вільної Європи - Україні.

08.08.2022 О.Ю.Жуковська
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Дата та час подання:

Тип документа:

08.08.2022 15:22

Декnарація

1 . Вид декларації та звітний період

Кандидата на посаду
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого
самоврядування (за минулий рік)

2021

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Для ідентифікації в Україні

Прізвище:

Ім'я:

Жуковська

Опександра

По батькові (за наявності):

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (за
наявності):

Реквізити паспорта громадянина України:

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному
реєстрі:

Дата народження:

Зареєстроване місце проживання

Кра'іна:

Поштовий індекс:

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом:

Район в області та Автономній Республіці Крим;

Територіальна громада:

Тип населеного пункту:

Населений пункт:

Район у місті:

Тип:

Юріївна

Україна-
--(Не застосовується]-Назва:

Номер будинку:

Номер корпусу/секціїІбпоку:
•

Номер квартири/кімнати:

(Не застосовується]

(Не застосовується]

Збігається з місцем фактичного проживання

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку суб'єкту декларування Національним агентством може бути надіслане
кореспонденцію:

https:f/porta l .nazk.gov. ua/documents/decla ration/d 74204b9-9219-4b6c-bba9-c526cc5c546a/view 1/17
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Для ідентифікації за межами України

81дсуrнє громадянство (піддансrво) іноземної держави, а також
документи, які дають право на постійне проживання на території Так
іноземної держави

№ ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДПЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА
МЕЖАМИ УКРАІНИ ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Прізвище (відповідно до документа, що посвідчує особу): Zhukovska
Ім'я (відповідно до документа, що посвідчує особу): Oleksandra
По батькові (ешповідно до документа, що посвідчує особу) (за наявності):
Не застосовується

Країна, в якій видано документ: Україна
Тип документа, що посвідчує особу: Паспорт громадянина України для вv
кордон
Реквізити документа, що посвідчує особу:
Ідентифікаційний номер (за наявності): Не застосовується

Інформація про місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів) і п,
зв'язку з якою виник обов'язок подати декларацію (або посада, на яку претендуєте як кандидат)

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємц1в та громадських формувань місця роботи або проходження служби (або місця мс:
роботи чи проходження служби для кандидатів):-Найменування місця роботи або проходження служби (або місця майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):
ВИЩА РАДД ПРАВОСУДДЯ

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):
кандидат на посаду члена Вищої ради правосуддя

Тип посади:

Категорія посади:

[Не застосовується]

[Не застосовується]

Чи належите Ви до службових осіб, як: займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до Закону України «Про запобігання корупціі»?
Член, інспектор Вищої ради правосуддя, член, інспектор Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим Національним агентством з питань запоє
корупціТ?
Ні

Чи належите Ви до національних публічних діячів відповідно до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочин
шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"?
Члени Вищої ради правосуддя, члени Вищої квапіфікаційної комісії суддів України, члени Квапіфікаційно-дисциппінарноі комісії прокурорів

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙПРІЗВИЩЕ,
ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,

НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ ВІМ'Я, ПО
ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ

ОБЛІКОВО[ ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕєс·ЗВ'ЯЗОК ІЗ БАТЬКОВІ (ЗА ІДЕНТИФІКАЦІІ. ЗА ДАТА
КАРТКИ УКРАfни І ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕСУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ) ГРОМАДЯНСТВО МЕЖАМИ УКРАfни, НАРОДЖЕННЯ
ПЛАТНИКА СВІДОЦТВА ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВДЕКЛАРУВАННЯ для

ДОКУМЕНТ, ЩО
ПОДАТКІВ (ЗА ПРО РЕЄСТРІ (ЗАІДЕНТИФІКАЦІІ

ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ
НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)В УКРАЇНІ
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ПРІЗВИЩЕ, РЕЄСТРАЦІЙНИЙ
ІМ'Я, ПО ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ

ЗВ'ЯЗОК ІЗ БАТЬКОВІ (ЗА ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ 8

СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ) ГРОМАДЯНСТВО ІДЕНТИФІКАЦІІ ЗА ДАТА ОБЛІКОВОТ ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕєс·

ЦЕКЛАРУВАННЯ для МЕЖАМИ УКРАІНИ, НАРОДЖЕННЯ КАРТКИ УКРАІНИ/ ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ

ІДЕНТИФІКАЦІІ' ДОКУМЕНТ, ЩО ПЛАТНИКА СВІДОЦТВА ЦЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВ

В УКРАІНІ ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ ПОДАТКІВ (ЗА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

чоловік

Прізвище:
Жуковський
Ім'я: Адам
По батькові
(за
наявності):
Адамович

Україна

Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує
особу):
Zhukovskyi
Ім'я (відповідно
до документа,
що посвідчує
особу); Adam
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності):
Не
застосовується
Країна, в якій
видано
документ:
Україна
Тип документа,
що посвідчує
особу: Паспорт
громадянина
України дпя
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує особу:-Ідентифікаційний
номер (за
наявнсстз): Не
застосовується

Кра1на:
Україна
Поштщ
індекс:
Автоноr
Респубі
Крим/о!
місто зі
спеціал
статуса-Район Е

області
Автоноі
Респубі
Крим:-Гериго]
громад:-Тип
насепеі
пункту:
Населе
пункт:
Район ;
Не
застосс
Тип: В\
Назва:-Номер
буДИНК\
Номер
корпусу
блоку:
застосс
Номер
квартис
кімнати
застосс
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ПРІЗВИЩЕ, РЕЄСТРАЦІЙНИЙ
ІМ'Я, ПО ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ

ЗВ'ЯЗОК ІЗ БАТЬКОВІ (ЗА ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В

СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ) ГРОМАДЯНСТВО ІДЕНТИФІКАЦІІ' ЗА ДАТА ОБЛІКОВОІ ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕєс·

ДЕКЛАРУВАННЯ для МЕЖАМИ УКРАІНИ, НАРОДЖЕННЯ КАРТКИ УКРАІНИ/ ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ

ІДЕНТИФІКАЦІJ ДОКУМЕНТ, ЩО ПЛАТНИКА СВІДОЦТВА ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВ

В УКРАІНІ
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ ПОДАТКІВ (ЗА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА

НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

дочка

Прізвище:
Жуковська
Ім'я:
Анастасія
По батькові
(за
наявності):
Адамівна

Україна

Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує
особу):
Zhukovska
Ім'я (відповідно
до документа,
що посвідчує
особу):
Anastasiia
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності):
Не
застосовується
Кра·1 на, в якій
видано
документ:
Україна
Тип документа,
ЩО ПОСВІДЧУЄ

особу: Паспорт
громадянина
України для
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує особу-Ідентифікаційний
номер (за
наявності): Не
застосовується

Країна:
Україна
Поштоь
індекс:
Автоноі
Респубі
Крим/о!
місто з1
спеціал
статуса-Район Е

області
Автоноі
Респуб,
Крим:-Териго]
громад;-Тип
насепеі
пункту:
Населе
пункт:
Район}
Не
застосс
Тип: В\
Назва:-Номер
будИНК\
Номер
корпусу
блоку:
застосс
Номер
квартир
кімнати
застосс
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ПРІЗВИЩЕ, РЕЄСТРАЦІЙНИЙ
ІМ'Я, ПО ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ

ЗВ'ЯЗОК ІЗ БАТЬКОВІ (ЗА ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В

СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ) ГРОМАДЯНСТВО ІДЕНТИФІКАЦІ[ ЗА ДАТА ОБЛІКОВОf ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕєс·

ДЕКЛАРУВАННЯ для МЕЖАМИ УКРАІНИ, НАРОДЖЕННЯ КАРТКИ УКРАІНИ/ ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ

ІДЕНТИФІКАЦІf ДОКУМЕНТ, ЩО ПЛАТНИКА СВІДОЦТВА ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВ

В УКРАІ'НІ ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ ПОДАТКІВ (ЗА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

син

Прізвище:
Жуковський
Ім'я:
Володимир
По батькові
(за
наявності);
Адамович

Україна

Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує
особу):
Zhukovskyi
Ім'я (відповідно
до документа,
що посвідчує
особу):
Volodymyr
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності):
Не
застосовується
Країна, в як1й
видано
документ:
Україна
Тип документа,
що посвідчує
особу: Паспорт
громадянина
України для
ви'Ізду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує особу:-Ідентифікаційний
номер (за
наявності): Не
застосовується

Не
застосовується

https://portal .nazk.gov. ua/documents/decla ration/d 74204b9-9219-4b6c-bba9-c526cc5c546a/view

Країна:
Україна
Пошгов
індекс:
Авгоноі
Респубі
Крим/о!
місто зі
спеціал
статусо-Район Е

обпасті
Авгоноі
Респубі
Крим:-Терито]
громад:-Тип
насепеі
пункту·
Населе
пункт:
Район)
Не
застосс
Тип: В)

Назва:-Номер
буДИНК)

Номер
корпус)
блоку:
застосс
Номер
кварти,
кімнати
застосс
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08.08.22, 15:24 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ПРІЗВИЩЕ, РЕЄСТРАЦІЙНИЙ
ІМ'Я, ПО ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ

ЗВ'ЯЗОК ІЗ БАТЬКОВІ (ЗА ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В

СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ) ГРОМАДЯНСТВО ІДЕНТИФІКАЦІІ ЗА ДАТА ОБЛІКОВОІ ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕєс·

ДЕКЛАРУВАННЯ для МЕЖАМИ УКРАІНИ, НАРОДЖЕННЯ КАРТКИ УКРАІНИ/ ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ

ІДЕНТИФІКАЦІІ ДОКУМЕНТ, ЩО
ПЛАТНИКА СВІДОЦТВА ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВ

В УКРАІНІ ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ ПОДАТКІВ (ЗА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

дочка

Прізвище:
Жуковська
Ім'я:
Валерія
По батькові
(за
наявності):
Адамівна

Україна

Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує
особу):
Zhukovska
Ім'я (відповідно
до документа,
що посвідчує
особу): Valeriia
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності):
Не
застосовується
Країна. в якій
видано
документ:
Україна
Тип документа,
ЩО ПОСВІДЧУЄ

особу: Паспорт
громадянина
України дпя
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що

посвідчує особу:-Ідентифікаційний
номер (за
наявності): Не
застосовується

Не
застосовується

https:/fporta l .nazk.gov. ua/documents/declaration/d 74204b9-9219-4b6c-bba9-c526cc5c546a/view

Країна:
Україна
Пошгоь
індекс:
АВТОНОІ

Респуб,
Крим/о!
місто зі
спеціал
статуса-Район Е

області
Автоноі
Респубі
Крим:-Терито]
громад:-Тип
насепеі
пункту:
Населе
пункт:
Район ;
Не
застосс
Тип: В\
Назва:-Номер
будинк1
Номер
корпусу
бnоку:
застосс
Номер
квартир
кімнати
застосс
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08.08.22, 15:24 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ПРІЗВИЩЕ, РЕЄСТРАЦІЙНИЙ
ІМ'Я, ПО ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ

ЗВ'ЯЗОК ІЗ БАТЬКОВІ (ЗА ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В

СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ) ГРОМАДЯНСТВО ІДЕНТИФІКАЦІ[ ЗА ДАТА ОБЛІКОВОІ ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕЄС'

ДЕКЛАРУВАННЯ для МЕЖАМИ УКРАІНИ, НАРОДЖЕННЯ КАРТКИ УКРАІНИ/ ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ

ІДЕНТИФІКАЦІf ДОКУМЕНТ, ЩО ПЛАТНИКА СВІДОЦТВА ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВ

В УКРАІНІ
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ ПОДАТКІВ (ЗА ПРО РЕЄСТРІ (ЗА

НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

дочка

Прізвище:
Жуковська
Ім'я:
Вероніка
По батькові
(за
наявності):
Адамівна

Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує
особу):
Zhukovska
Ім'я (відповідно
до документа,
що посвідчує
особу): Veronika
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності):
Не
застосовується
Країна, в якій
видано
документ:
Україна
Тип документа,
що посвідчує
особу· Паспорт
громадянина
України для
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує особу:-Ідентифікаційний
номер (за
наявності): Не
застосовується

З. Об'єкти нерухомості

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Україна

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Не
застосовується

ВАРТІСТЬ НА
ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

https://portal.nazk.gov.ua/documents/declaration/d74204b9-9219-4b6c-bba9-c526cc5c546a/view

Країна:
Україна
Поштов
індекс:
Авгоноі
Респубі
Крим/о!
місто зі
спеціал
статуса-Район Е

області
Авгоноі
Респуб,
Крим:-Териго,
громад:-Тип
насепеі
пункту:
Населе
пункт:
Район ,
Не
застосс
Тип: В\
Назва:-Номер
буДИНК\
Номер
корпусу
бпоку:
застосс
Номер
квартир
кімнати
застосс

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬ

7117



08.08.22, 15:24 Перегляд декларації І Декларація/ ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Житловий будинок
Дата набуття права: 17.12.2003
Загапьна ппоща (м2): 322,20

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):-

Вид об'єкта: Земельна ділянка
Дата набуття права: 10.12.201 О
Загапьна ппоща (м2): 1500

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:-
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом:
Район в області та Автономній Республіці
Крим
Територіальна громада:
Тип населеного пункту:
Насеnений пункт:-
Район у місті: [Не застосовується]
Тип:818;
Назва:•---•
Номер будинку/земельної ділянки:8
Номер корпусу/секції/бпоку: (Не
застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу: [Не
застосовується]

Країна· Україна
Поштовий індекс:-
Автономна Республіка ~им/область/місто зі
спеціальним статусом:
Район в області та Автономній Республіці
Крим:
Територіальна громада:
Тип населеного пункту:
Насепений пункт: [Не застосовується]
Район у місті: [Не застосовується]
Тип:-
Назва: [Не застосовується]
Номер будинку/земельної ділянки: [Не
застосовується]
Номер корпусу/секції/бпоку: [Не
застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу: (Не
застосовується]

ВАРТІСТЬ НА
ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

110000
це вартість на дату
набуття права

[Не застосовується]

https://portal .nazk.gov. ua/documents/declaration/d 74204b9-9219-4b6c-bba9-c526cc5c546a/view

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА Н~

Спільна часткова власність
Частка власності, %: 20
Прізвище: Жуковська
Ім'я: Олександра
По батькові (за наявності): Юріївна

Спільна часткова власність
Частка впасності, %; 20
чоловік
Прізвище: Жуковський
Ім'я: Адам

По батькові (за наявності): Адамович

Спільна часткова власність
Частка вnасності, %; 20
Громадянин Украіни
Прізвище: Кічата
Ім'я: Тетяна
По батькові (за наявності): Іванівна
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової картки пл,
податків:
Зареєстроване місце проживання: -

Місце фактичного проживання; збігаєтьс:
зареєстрованим місцем проживання

Спільна часткова власність
Частка власності, %: 20
Громадянин України
Прізвище: Кічатий
Ім'я: Юрій
По батькові (за наявності): Свягоспавовь
Дата народженн
Реєстраційний номер облікової картки пл,
податків:
Зареєстроване місце проживання: -

Місце фактичного проживання: збігаетьс
зареєстрованим місцем проживання

Спільна часткова власність
Частка власності, %: 20
Громадянин УкраТни
Прізвище: Кічатий
Ім'я: Димитрій
По батькові (за наявності): Юрійович
Дата народження
Реєстраційний номер облікової картки пл,
податків:
Зареєстроване місце проживання: -

Місце фактичного проживання

Власність
Прізвище: Жуковська
Ім'я: Опександра
По батькові (за наявності): Юріївна
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08.08.22, 15:24 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта; Житловий будинок
Дата набуття права: 28.02.2015
Загальна площа (м2): 314,10

Реєстраційний номер (кадастровий
номер для земельноТ діпянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс:-
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом:
Район в області та Автономній Респубпіш
Крим:
Територіальна громада:
Тип населеного пункту:
Населений пункт:-
Район у мі сті: [Не застосовується]
Тип:
Назва:•••••••
Номер будинку/земельної ділянки:8
Номер корпусу/секції/блоку: (Не
застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу: [Не
застосовується}

ВАРТІСТЬ НА
ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

561360
це вартість на дату
набуття пра ва

https://portal .nazk.gov. ua/documents/declaration/d 74204b9-9219-4b6c-bba9-c526cc5c546a/view

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬ

Інше право користування
Інший тип: право користування: місце ре
та фактичного проживання
Прізвище: Жуковська
Ім'я: Олександра
По батькові (за наявності): Юріївна

Власність
чоловік
Прізвище; Жуковський
Ім'я: Адам
По батькові (за наявності): Адамович

Інше право користування
Відсоток, % : [Не застосовується]
Інший тип: право користування: місце ре
та фактичного проживання дитини
дочка
Прізвище: Жуковська
Ім'я: Анастасія
По батькові (за наявності): Адамівна

Інше право користування

Відсоток, % : [Не застосовується]

Інший тип· право користування: місце ре
та фактичного проживання дитини

СИН

Прізвище: Жуковський

Ім'я: Володимир
По батькові (за наявності): Адамович

Інше право користування
Відсоток, %: (Не застосовується]
Інший тип; право користування: місце ре
та фактичного проживання дитини
дочка
Прізвище: Жуковська
Ім'я: Валерія
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08.08.22, 15:24 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКПАРАЦІЙ

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид об'єкта: Земельна шпянка
Дата набуття права: 25.10.2011
Загальна площа (м2): 1443

Реєстраційний номер (кадастровий
номер дпя земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: УкраТна
Поштовий індекс: [Не застосовується]
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом:
Район в області та Автономній Республіці
Крим:
Територіальна громада:
Тип населеного пункту:
Населений пункт:-
Район у місті: [Не застосовується]
Тип:

Назва:•••••••
Номер будинку/земельної ділянки:8
Номер корпусу/секції/блоку: [Не
застосовується)
Номер квартири/кімнати/гаражу: [Не
застосовується]

4. Об'єкти незавершеного будівництва

ВАРТІСТЬ НА
ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

98100
це вартість на дату
набуття права

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

У суб'єкта декларування чи членів його сім'! відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

https://portal .nazk.gov. ua/documents/decla ration/d 74204b9-9219-4b6c-bba9-c526cc5c546a/view

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НАН~

По батькові (за наявності): Адамівна

Інше право користування
Інший тип: право користування
дочка
Прізвище: Жуковська
Ім'я: Вероніка
По батькові (за наявності): Адамівна

Інше право користування
Інший тип: право користування
Прізвище: Жуковська
Ім'я: Олександра
По батькові (за наявності): Юріївна

Власність
чоловік
Прізвище: Жуковський
Ім'я: Адам
По батькові (за наявності): Адамович

Інше право користування
Інший тип: право користування
дочка
Прізвище: Жуковська
Ім'я: Анастасія
По батькові (за наявності): Адамівна

Інше право користування
Інший тип: право користування
син
Прізвище: Жуковський
Ім'я: Володимир
По батькові (за наявності): Адамович

Інше право користування
Інший тип: право користування
дочка
Прізвище: Жуковська
Ім'я· Валерія

По батькові (за наявності): Адамівна

Інше право користування
Інший тип: право користування
дочка
Прізвище: Жуковська
Ім'я: Вероніка
По батькові (за наявності): Адамівна
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08.08.22, 15:24

ВИД, 3АГАЛІtНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО
евект,
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ
НОМЕР (3А
НАЯВНОСТІ), ДАТА
НАіУТТЯ ПРАІІА

Вид об'єкта: Автомобіль
легковий
Дата набупя права:
21.10.2011
Ідентифікаційний номер (за
наявності):

Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

МАРКА, МОДІ!ЛІt, РІК
ВИПУСКУ

Марка: Hyundai
Модель. Sonata
Рік випуску: 2011

IIAPTICTlt НА ДАТУ НАіУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ
ГРОWОІІОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

277000
це вартість на дату набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОіИ, ЯКІІ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НАН

Вnасність
Прізвище: Жуковська
Ім'я: Олександра
По батькові (за наявності): Юріївна

Інше право користування
Інший тип: право користування (керуваі
чоловік
Прізвище: Жуковський
Ім'я: Адам
По батькові (за наявності): Адамович

7. Цінні папери

У суб'єкта декларування чи членів його сім'І відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

8. Корпоративні права

У суб'єкта декларування чи членів його сім'І відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником
(контролером) яких є суб'єкт декларування або члени його сім'ї

У суб'єкта декларування чи членів його сім'І вщсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

1 О. Нематеріальні активи

ВИД ТА ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОБ'ЄКТ, ДАТА
ВИНИКНЕННЯ ПРАВА

Вид об'єкта: Авторське право
Дата виникнення права:
29.02.2020

Криптовалюта

ВИД ТА ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОБ'ЄКТ

ХАРАКТЕРИСТИКИ ОБ'ЄКТА

Розділи Розгляд справ про дорожньо
транспортні пригоди у судах та Слово жінки
водія у книзі Рафалюка Б.І., Володарського
В.Л., Жуковської О.Ю. та ін. За кермом без
пригод, настільна книга водія і автовласника

ДАТА
НАБУТТЯ

КІЛЬКІСТЬ ВАРТІСТЬ,
ГРН

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

[Не застосовується]

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ПОСТАЧАЛЬНИКА ПОСЛУГ,
ПОВ'ЯЗАНИХ 13 ОБІГОМ
КРИПТОВАЛЮТИ

11. Доходи, у тому числі подарунки

https://portal .nazk.gov. ua/documents/declaration/d 74204b9-9219-4b6c-bba9-c526cc5c546a/view

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, S
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ HJ
нього

Власність
Прізвище: Жуковська
Ім'я: Олександра
По батькові (за наявності): Юріївна

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСО
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ
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ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА) ВИД ДОХОДУ РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯК
ДОХОДУ ОТРИМАЛА ДОХІД

Джерело доходу:
Юридична особа. зареєстрована
в Україні
Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб, фізичних
осіб - підприємців та громадських Прізвище: Жуковська
формувань: 26259988 Заробітна плата отримана за основним

706783 Ім'я: Олександра
Найменування: місцем роботи

По батькові (за наявності): Юріївна
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖАВНОТ СУДОВОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В
РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ І

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована
в Україні
Код в· Єдиному державному

Прізвище: Жуковськареєстрі юридичних осіб, фізичних Гонорари та інші виплати згідно з цивільно-
2159 Ім'я: Олександра

осіб - підприємців та громадських лравовим лравочинами
По батькові (за наявності): Юріївнаформувань: 37451388

Найменування: НАЦІОНАЛЬНА
ШКОЛА СУДДІВ УКРАіни

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована
в Україні
Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб, фізичних
осіб - підприємців та громадських Прізвище: Жуковська
формувань: 03195441 Інше

18920 Ім'я: Олександра
Найменування: УПРАВЛІННЯ Допомога в зв'язку з народженням дитини

По батькові (за наявності): Юріївна
ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО
ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
РІВНЕНСЬКОТ МІСЬКОЇ РАДИ

'

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована
в Україні
Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб, фізичних чоловік
осіб - підприємців та громадських Заробітна плата отримана за основним

75857
Прізвище: Жуковський

формувань: 41654619 місцем роботи Ім'я: Адам
Найменування: ТОВАРИСТВО З По батькові (за наявності): Адамовv
ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СОЯ-
БІОТЕК"

Джерело доходу:
Юридична особа. зареєстрована
в Україні
Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб, фізичних

чоловікосіб - підприємців та громадських Інше
Прізвище: Жуковськийформувань: 03195441 безготівкова монетизація пільги учасника 31023

Найменування: УПРАВЛІННЯ бойових дій
Ім'я: Адам

ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО По батькові (за наявності): Адамовv

ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
РІВНЕНСЬКОТ МІСЬКОТ РАДИ

https://portal .nazk.gov.ua/documents/declaration/d74204b9-9219-4b6c-bba9-c526cc5c546a/view 12/17



08.08.22, 15:24 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

Джерепо доходу:
Юридична особа, зареєстрована
в Україні
Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб, фізичних
осіб - підприємців та громадських
формувань: 03195441
Найменування: УПРАВЛІННЯ
ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО
ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Джерепо доходу:
Громадянин Укра1ни
Прізвище: Кічата
Ім'я: Тетяна
По батькові (за
наявності): Іванівна
Дата народження
Реєстраційний номер облікової
картки платника податків (за
наявності):
Зареєстроване місце проживання:--
Джерепо доходу:
Громадянин України
Прізвище: Ючата
Ім'я: Тетяна
По батькові (за
наявності): Іванівна
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової
картки плауника податків (за
наявності):
Зареєстроване місце проживання:-
Джерепо доходу:
Громадянин України
Прізвище: Кічатий
Ім'я: Димитрій
По батькові (за
наявності): Юрійович
Дата народження
Реєстраційний номер облікової
картки платника податків (за
наявносп):
Зареєстроване місце проживання:-

ВИД ДОХОДУ

Інше
Допомога на дітей, які виховуються в
багатодітній сім'ї

Подарунок у грошовій формі

Подарунок у грошовій формі

Подарунок у грошовій формі

РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН

13600

50000

30000

20000

https://portal .nazk.gov. ua/documents/declaration/d 74204b9-9219-4b6c-bba9-c526cc5c546a/view

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯК
ОТРИМАЛА ДОХІД

Прізвище: Жуковська
Ім'я: Олександра
По батькові (за наявності): Юріївна

дочка
Прізвище: Жуковська
Ім'я. Анастасія
По батькові (за наявності): Адамівн,

Прізвище: Жуковська
Ім'я: Олександра
По батькові (за наявності): Юріївна

дочка
Прізвище: Жуковська
Ім'я: Анастасія
По батькові (за наявності): Адамівні
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ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

Джерепо доходу:
Громадянин України
Прізвище: Кічатий
Ім'я: Димитрій
По батькові (за
наявності): Юрійович
Дата народження
Реєстраційний номер облікової
картки платника податків (за
наявності):
Зареєстроване місце проживання:-Місце фактичного проживання:

Джерепо доходу:
Громадянин України
Прізвище· Кічатий
Ім'я: Димитрій
По батькові (за
наявності): Юрійович
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової
картки платника податків (за
наявност):
Зареєстроване місце проживання;-Місце фактичного проживання:

12. Грошові активи

ВИД ДОХОДУ

Подарунок у грошовій формі

Подарунок у грошовій формі

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УСТАНОВУ,
В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО ДО ЯКОЇ
ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО
ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО КОШТИ

(Не застосовується]

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Украіні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та громадських
формувань; 00032129
Найменування: Акціонерне товариство "Державний
ощадний банк України"

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Украіні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та громадських
формувань: 14360570
Найменування: Акціонерне товариство комерційний
банк "Приватбанк"

ВИД АКТИВУ

Готівкові кошти

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН

20000

10000

РОЗМІР ТА ВАЛЮТА
АКТИВУ

Розмір: 25000
Вапюта: USD

Розмір: 19769
Вапюта: UAH

Розмір: 12
Вапюта: UAH

https://portal .nazk.gov. ua/documents/declaration/d 74204b9-9219-4b6c-bba9-c526cc5c546a/view

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯК
ОТРИМАЛА ДОХІД

син
Прізвище: Жуковський
Ім'я: Володимир
По батькові (за наявності): Адамови

дочка
Прізвище: Жуковська
Ім'я: Валерія
По батькові (за наявності): Адамівнс

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, S
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ
нього

Власність
чоловік
Прізвище: Жуковський
Ім'я: Адам
По батькові (за наявності): Адамс

Власність
Прізвище: Жуковська
Ім'я: Опександра
По батькові (за наявності): Юріїв~

Впасність
чоловік
Прізвище: Жуковський
Ім'я: Адам
По батькові (за наявності): Адамс
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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УСТАНОВУ,
в ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО ДО яко!
ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО
ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО КОШТИ

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та громадських
формувань: 21133352
Найменування: Акціонерне товариство
"УНІВЕРСАЛ БАНК''

ВИД АКТИВУ

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

РОЗМІР ТА ВАЛЮТА
АКТИВУ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, 1
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ
нього

Розмір: 32
Валюта: UAH

Власність
дочка
Прізвище: Жуковська
Ім'я: Анастасія
По батькові (за наявності): Адамі~

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування
членів його сім'ї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно

УСТАНОВА, В ЯКІЙ
ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ
ЧИ ІНШЕ МАЙНО

ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА,
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ
(КОМІРКИ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО

ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО ЮРИДИЧНУ ОСОБУ,

ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ЯКА ВІДКРИЛА

ЯКА МАЄ ПРАВО
РАХУНОК НА ІМ'Я ІНФОРМАЦІЯ ПІ

РОЗПОРЯДЖАТИСЯ СУБ'ЄКТА ОСОБУ, НА ІМ'Я

ТАКИМ РАХУНКОМ ДЕКЛАРУВАННЯ АБО ВІДКРИТО РАХУ

АБО МАЄ ДОСТУП ДО ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'Ї АБО ЗБЕРІГАЮ"

ІНДИВІДУАЛЬНОГО АБО УКЛАЛА ДОГОВІР КОШТИ, ІНШЕ 11'

БАНКІВСЬКОГО ОРЕНДИ

СЕЙФУ (КОМІРКИ) ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
00032129
Найменування: Рівненське
обласне управління АТ
"Ощадбанк"

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки);
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується]

https://porta l.nazk.gov.ua/documents/declaгation/d 74204b9-9219-4b6c-bba9-c526cc5c546a/view
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Прізвище: Жукове,
Ім'я: Олександра
По батькові (за ная
Юріївна
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Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки}
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, 1ндивідуального
банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
14360570
Найменування: Рівненська
фіпія АТ КБ "ПриватБанк"

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:
21133352 '
Найменування: Акціонерне
товариство "УНІВЕРСАЛ БАНК''

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки}:

Тип рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):
Поточний рахунок
Номер рахунка, індивідуального
банківського сейфу (комірки):

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

чоловік
Прізвище: Жуковсі
Ім'я: Адам
По батькові (за
наявності); Адамов

дочка
Прпвище: Жуковсr
Ім'я; Анастасія
По батькові (за
наявності): Адамів,

13. Фінансові зобов'язання

У суб'єкта декларування чи членів його сім'! вщсутні об'єкти для декпарування в цьому розділі.

14. Видатки та правочини суб'єкта декпарування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'! відсутні об'єкти для декпарування в цьому розділі.

15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування чи членів його сім'! відсутні об'єкти для декпарування в цьому розділі.

16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань
,організацій, членство в таких об'єднаннях (організаціях)

https://portal.nazk.gov, ua/documents/decla ration/d 74204b9-9219-4b6c-bba9-c526cc5c546a/view 16/17
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У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

Документ підписано:

ЖУКОВСЬКА ОЛЕКСАНДРА ЮРІЇВНА
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ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ ПОДДНІ ДЕКЛАРАЦІТ МІЙ ПРОФІЛЬ Вийти

ПОДАНІ ДЕКЛАРАЦІі

Декларація доброчесності судді Подано(26.01.2022 10:41) І Переглянути І

Декларація родинних зв'язків судді Подано(26.01.2022 10:12) І Переглянути І

Декларація доброчесності судді Подано(28.01.202112:47) І Переглянути І

Декларація родинних зв'язків судді Подано(28.01.202112:24) І Пе., .гпянути І

Декларація доброчесності судді Подано(29.01.2020 10:21) І Переглянути І
Декларація родинних зв'язків судді Подано(27.01.2020 11:01) І Переглянути І
Декларація доброчесності судді Подано(29.01.2019 10:03) І Переглянути І

?hjz::iJF,_v~,'<Pv,'
https11cab.,kk'"·9"·"'1#1FlodDodarnt;oo Af. · г,:; :l 2... (Р'-11:;G,~N 1/2



08.08.22, 14:10 Електронна подача документів

Декларація родинних зв'язків судді Подано(29.01.2019 09:06) І Переглянут~,, І
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ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ ПОДАНІ ДЕКЛАРАЦІТ МІЙ ПРОФІЛЬ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ
родинних зв'язків судді

за 2017 - 2021 роки
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

І Повернутv'сь /

Прізвище, ім'я, по батькові:
Жуковська Олександра Юріївна
Місце роботи (назва та адреса)

Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з реєстру:
Дубенський міськрайонний суд Рівненської області
Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Вищій раді правосуддя, то у цьому ж полі слід зазначити місце роботи:
вул. Данила Галицького, буд. 22, м. Дубно Рівненської області, 35600
Займана посада:
сумя

https://cab.vkksu.gov.ua/#/FiledDeclaration/Form30000065164 71

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні зв'язки
)u/t,& tJ- ~'h~t-k
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1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені пунктом 2 частини другої статті 61 Закону Украіни «Про
судоустрій і статус суддів»
V Підтверджую

Не підтверджую

2. Надаю відомості про осіб, з якими у мене наявні родинні зв'язки

№ Прізвище, ім'я, по Ступінь родинного
Період перебування на

Місце роботи /проходження служби Займана посада посаді
з/п батькові зв'язку

з до

1 Кічата Тетяна мати заступник 10.03.2020 і наданий
Іванівна Державна установа 'Ценір пробвиіі' ,директора час

2 Чебан Ольга двоюрідна сестра провідний 19.05.2020 і наданий
Степанівна Філія Державної установи 'Ценір пробвиіі" у фахівець час

Рівненській області
--- - ---
Місце для додаткової інформації:
Ні матір, нідвоюрідна сестра не є атестованими співробітниками, а працюють за трудовими договорами. У матері є свідоцтво про право на
заняття адвокатською діяльністю, але його дію зупинено в день отримання, тому адвокатом не працювала і відповідного статусу не має.

Розділ ІІІ. Відомосrі про пов'язанісrь спільним проживанням, побутом,
наявність взаємних прав та обов'язків

№ Прізвище, ім'я, по Інформація щодо спільного Інформація щодо пов'язаності спільним Інформація щодо взаємних прав та
з/п батькові проживання побутом обов'язків

VСпільно не проживаємо VСпільним побутом не пов'язані
- -- ---

1 Кічата Тетяна Іванівна Існують взаємні права та/чи
Спільно проживаємо Пов'язані спільним побутом обов'язки

Тимчасово спільно не Тимчасово не пов'язані спільним VВідсутні взаємні права та обов'язки
проживаємо побутом
Тимчасово спільно проживаємо Тимчасово пов'язані спільним побутом

https://cab.vkksu.gov.ua/#/FiledDeclaration/Form3000006516471 2/4
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№ Прізвище, ім'я, по Інформація щодо спільного Інформація щодо пов'язаності спільним Інформація щодо взаємних прав та
з/п батькові проживання побутом обов'язків
2 Чебан Ольга 1v'Спільно не проживаємо V Спільним побутом не пов'язані Існують взаємні права та/чи

Степанівна Спільно проживаємо Пов'язані спільним побутом ' обов'язки
Тимчасово спільно не Тимчасово не пов'язані спільним ІvВідсуrні взаємні права та обов'язки
проживаємо побутом

І Тимчасово спільно проживаємо Тимчасово пов'язані спільним побутом

Місце для додаткової інформації:

/ Повернутись І

https:1/cab. vkksu .gov.ua/#/FiledDeclaration/Form3000006516471 3/4
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ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ ПОДДНІ ДЕКЛАРАЦІТ МІЙ ПРОФІЛЬ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ
доброчесності судді
за 2021 рік

Розділ І. Загальні відомості про декларанта
Прізвище, ім'я, по батькові:
Жуковська Олександра Юріївна
Місце роботи (назва та адреса)

Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з реєстру:
Дубенський міськрайонний суд Рівненської області
Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Ващій раді правосуддя, то у цьому ж полі слід зазначити місце роботи:
вул. Данила Галицького, буд. 22, м. Дубно Рівненської області, 35600
Займана посада:
Судця

Розділ 11. Твердження декларанта

І Повернуч"сь І

1 І Рівень мого життя відповідає наявному в мене та членів моєї сім'ї майну і одержаним нами доходам Підтверджую І Не підтверджую

https://cab. vkksu .gov.ua/#/FiledDeclaration/Form3000006517196 1/4



08.08.22, 14:12 Епектронна подача документів

v І
2 Мною не здійснювалися витрати, що перевищують мої доходи Підтверджую Не підтверджуюv.
3 Членами моєї сім'ї не здійснювалися витрати, що перевищують наші доходи Підтверджую Не підтверджуюv
4 Майно, що належить мені або членам моєї сім'ї на праві володіння, користування або розпорядження, було Підтверджую Не підтверджую

набуто із законних джерел v
5 Мною своєчасно подано декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого Підтверджую Не підтверджую

самоврядування в якій зазначено достовірні відомості v
6 Мною вчасно подано декларацію родинних зв'язків та зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) Підтверджую Не підтверджую

відомості v
7 Мною вчасно подано декларацію доброчесності та зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) відомості Підтверджую Не підтверджуюv
8 Випадків наявності потенційного та/або реального конфлікту інтересів у моїй діяльності не було Підтверджую Не підтверджуюv
9 Мною вживалися передбачені законом заходи з метою запобігання та врегулювання конфлікту інтересів Підтверджую Не підтверджую

і
* не заповнюється у разі відповіді «Підтверджую» на запитання 8

--
10 Мною не вчинялися корупційні правопорушення або правопорушення, пов'язані з корупцією Підтверджую Не підтверджуюv
11 Мною не використовувався статус займаної посади з метою незаконного отримання мною або третіми Підтверджую Не підтверджую

особами матеріальних благ або іншої вигоди, коли такі діяння не утворювали складу злочину або v
кримінального правопорушення

12 Мною сумлінно виконувалися професійні обов'язки Підтверджую Не підтверджуюv
13 Мною не порушувалася присяга судді/ адвоката Підтверджую Не підтверджуюv
14 Підтверджую Не підтверджуюv

https://cab. vkksu .gov.ua/#/FiledDeclaration/Form3000006517196 2/4
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15 Випадків втручання у мою діяльність по здійсненню правосуддя не було Підтверджую Не підтверджуюv
16 Мною вживалися заходи щодо повідомлення відповідних органів про випадки втручання у мою діяльність Підтверджую Не підтверджую

щодо здійснення правосуддя

І
* не заповнюється у разі відповіді «Підтверджую» на запитання 15

17 Мною не приймалися одноособово або у колегії суддів рішення, передбачені статтею 3 Закону України «Про Підтверджую Не підтверджую
відновлення довіри до судової влади в Украіні» v

18 Мною пройдено перевірку відповідно до Закону Украіни «Про відновлення довіри до судової влади в Підтверджую Не підтверджую
Україні», за результатами якої не встановлено фактів, що свідчать про порушення мною присяги судді, та не
виявлено підстав для притягнення мене до дисциплінарної відповідальності

19 До мене не застосовуються заборони, визначені Законом України «Про очищення влади» Підтверджую Не підтверджую
v

20 Мною дотримувалися положення професійної етики Підтверджую Не підтверджую
v- - -

21 Мною не розголошувалися відомості, які становлять таємницю, охоронювану законом Підтверджую Не підтверджую

І v
!

22 і Мною не здійснювалися вчинки, що можуть мати наслідком притягнення мене до відповідальності Підтверджую Не підтверджую
v

23 Мене не було притягнуто до відповідальності за вчинення проступків або правопорушень, які свідчать про Підтверджую Не підтверджую
недоброчесність
* не заповнюється у разі відповіді ((Підтверджую» на запитання 22

https:1/cab.vkksu .gov.ua/#/FiledDeclaration/Form3000006517196

Місце для додаткових пояснень (заповнюється за бажанням):
Щодо п. 18: рішень, передбачених ст. 3 Закону Украіни 'Про відновлення довіри до судової влади; не
ухвалювала. Томужодне із запропонованих уДекларації тверджень не містить коректної відповідідля
мого випадку. В зв'язку з чим даний пункт не заповнила (за логікою, аналогічно п. 8-9, 15-16, 22-23, п. 18 не мав би заповнюватись у разі відповіді
·mдтверджую· на запитання 17, інакше будь-яке твердження у п. 18 не відображає дійсності однозначно).

, І Повернутись J
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Офіс Президента України

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя

Жуковської Олександри Юріївни

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, Жуковська Олександра Юріївна, відповідно до Закону України від 1
червня 201 О року № 2297-VI «Про захист персональних даних» даю згоду офісу
Президента України на обробку моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.



Офіс Президента України

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя
Жуковської Олександри Юріївни

Заява

Підтверджую відсутність обмежень щодо членства у Вищій раш
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду. . . . .правосуддя», а також про ВІДПОВІДНІСТЬ вимогам щодо несумісності та
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання мене членом
Вищої ради правосуддя.

(дата)
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Слов'янський міськрайонний суд
Донецької області

висновок
про.результати перевірки достовірності відомостей, передбачених пунктом

2 частини п'ятої статті 5 Закону України "Про очищення влади"

Кічата Олександра Юріївна, який (яка) працює (претендує на зайняття)
(прізвище, ім'я та по батькові)
суддею Дебальцевського міського суду Донецької області, прикріпленої до Слов'янського
міськрайонного суду Донецької області відповідно до рішення Вищої кваліфікаційної
комісії суддів України від 28 травня 2015 року J\038/зп/15

(найменування посади та органу державної впали або органу місцевого самоврядування)
Відповідно до пункту 2 частини п'ятої статті 5 Закону України "Про очишення впади",

Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон,
передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади",
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року N 563, та
Порядку проведення перевірки достовірності відомостей, передбачених пунктом 2 частини п'ятої
статті 5 Закону України "Про очищення влади", затвердженого наказом Міністерства фінансів
України від 03 листопада 2014 року N 1100, зареєстрованого в Міністерстві юстиці: України
04 листопада 2014 року за Nl385/26162, Державною податковою інспекцією у м. Рівному ГУ
ДФС у Рівненській області

(найменування контролюючого органу)
проведено перевірку відомостей, визначених rтунктом 2 частини п'ятої статті 5 Закону Ук
"ПDо .счашевня вледи" пщдо Кічатої О.Ю.

L

(прізвище та ініціали, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для
фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової
картки платника податків та повідомили про це вілповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті), дата
і місце народження особи) -

Для проведення перевірки отримувалися запит про перевірку, копія декларації про майно,
доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік (2014 р.), а також інші
документи (копії документів): копія паспорта (І, 2, 3, 12, 13 ст.), копія заяви про проведення
перевірки, передбаченої Законом України « Про очищення влади», копія трудової книжки.

-- . .. ..... (зазначаються у разі наявності).
Запити про надання відомостей: про Кічату О.Ю. надсилалися до відділу державної

(прізвище та ініціали особи)
реєстрації речових прав на нерухоме майно Реєстраційної служби Рівненського міського
управління юстиції, ВДАІ УМВС України у Рівненські.й----еела-ет-і;---;Цержавного агентства
земельних ресурсів України. "· ,-~~у-~, ,r<:i:'>1·,. кс 1

:::>J tt}J!:::(t),<,,p,.<.~11-'?~"' (найменування органів (підрозділів) ,. _ ·., ,· >'·.:'' · ·i,~ ,
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За результатами розгляду запитів Реєстраційна служба Рівненського міського управління
юстиції Рівненської області інформаційною довідкою з Державного реєстру речових прав на
нерухоме майно щодо Кічатої О.Ю. повідомила про наявність права приватної власності на
земельну ділянку; інформацією з Реєстру прав власності на нерухоме майно щодо Кічатої О.Ю.
повідомила про наявність права приватної спільної часткової власності (розмір частки - 1/5) на
домоволодіння.

Управління Державтоінспекції УМВС України у Рівненській області повідомило, що за
Кічатою О.Ю. зареєстрований транспортний засіб.

Головне управління Держгеокадастру у Рівненській області надало інформацію щодо
земельної ..ділянки, зареєстрованої за Кічатою О.Ю. Від інших територіальних органів
Держгеокадастру станом на дату формування висновку інформація не надійшла.

(найменування органів (підрозділів)
За результатами проведеної перевірки з урахуванням письмових пояснень Кічатої О.Ю.

(прізвище та ініціали особи)
та підтвердних документів (за наявності) встановлено, що Кічатою О.Ю. у декларації про

(прізвище та ініціали особи)
майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік вказано достовірні

(достовірні/недостовірні)
відомості щодо наявності майна (майнових прав), набутого (набутих) Кічатою О.Ю. за час

(прізвище та ініціали особи)
перебування на посадах, визначених у пунктах 1 - 1 О частини першої статті 2 Закону України
"Про очищення влади", які відповідають наявній податковій інформації про майно (майнові

,. (відповідають/не відповідають)
права) Кічатої О.Ю.

(прізвище та ініціали особи)
За результатами проведеної перевірки з урахуванням письмових пояснень Кічатої О.Ю.

(прізвище та ініціали особи)
та. підтвердних документів (за наявності) також встановлено, що вартість майна (майнових прав),
вказаного (вказаних) Кічатою О.Ю. у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання

(прізвищ та ініціали особи)
фінансового характеру за 2014 рік, набутого (набутих) Кічатою О.Ю. за час перебування на

•--- • (прізвище та ініціали особи)
посадах, визначених у пунктах 1 - 10 частини першої статті 2 Закону України "Про очищення
вцади'т.відповідає наявній податковій інформації про доходи, отримані Кічатою О.Ю.
(відповідає/не відповідає) \ (прізвище та ініціали особи)
із законних джерел.
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Офіс Президента України

кандидата па посаду члена
Вищої ради правосуддя

Жуковської Олександри Юріївни

ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

Я, Жуковська Олександра ІОріївна,

року народження,
уродженк _

зареєстрована та фактично проживаю за адресою

реєстраційний номер облікової картки платника податків

претендую на зайняття посади члена Вищої ради правосуддя

і даю згоду на проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому

числі відомостей, поданих особисто.
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ВІДОМОСТІ ПРО РОБОТУ
Дат а

wic•u• І ріс

Відомості про прийом
переведення на іншу роботу

причин і посиланням

на роботу
і звільнення (із зазначенням
на статтю, пункт закону)

На підставі чого
внесено запис

(документ, його
дата і номер)

4
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ВІДОМОСТІ І ПРО РОБОТУ

~ Дата Відомості про прийом на роботу На підставі чого

І ЧІІШІО І WЇ<Ш\І,
переведення на іншу роботу і звільнення (із зазначенням внесено запис

ріІ< причин і посиланням на статтю, пункт закону) (документ, його~ дата і номер)
2 3



ВІДОМОСТІ

~ Дата
;; І
~ 'flfCJIO wіс:,щь. І рі•~

2-
4&

Відомості про прийом
переведення на іншу роботу

причин і посиланням

ПРО РОБОТУ
на роботу
і звільнення (із зазначенням
на статтю, луню закону)

На підставі чого
внесено запис

(документ. його
дата і ІІО!.Іер)



ВІДОМОСТІ ПРО РОБОТУ

Відомості про прийом на роботу На 11ідС1 аві чого
переведення на іншу роботу \ і звільнсния (із зазначепням внесено запис

причин і посиланням І на статтю. пункт закону) (документ. його
_..._

7
_.___t-------------- дата I номер)
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ВІДОМОСТ[ ПРО РОБОТУ

Відомості про прийом
переведення на іншу роботу

причин і посиланням

І 2 І ,q . , з І

:,.,
u
і!
~ І число

"І},

Дат а на роботу
і звільнення (із зазначенням
на статтю, пункт закону)

На підставі ЧОП>
внесено запис

(документ, його
дата і номер)

4
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ВІДОМОСТІ ПРО РОБОТУ
>. І Дата
~а

-.,сош, І ri,•.. чнсао
~

2

Відомості про прийом
переведення на іншу роботу

причин і посиланням

на роботу
і звільнення (Ь зазначенням
на статтю, пункт закону)

На підставі чого
внесено завис

(ДОІІ.')'МСНТ, ЙОГО
дата і номер)

4
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